

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ
ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ
УКРАЇНИ

вул. Нововокзальна, 17, м. Київ, 03038,
тел./факс (044) 536-14-85, тел. 536-14-85
E-mail: ipkdczy115@ukr.net, ipkdszu@ipk.edu.ua
web: http://ipk.edu.ua



MINISTRY OF SOCIAL POLICY
OF UKRAINE
UKRAINIAN STATE EMPLOYMENT
SERVICE TRAINING INSTITUTE

Novovokzalna str., 17, Kyiv City, 03038
Tel./fax +38044536-14-85, tel. 536-14-85
E-mail: ipkdczy115@ukr.net, ipkdszu@ipk.edu.ua
web: http://ipk.edu.ua

23.06.2018 № 627/00/18

на № _____ від _____

Голові Тернопільської
обласної ради
Овчаруку В.В.

Щодо можливості отримання освітнього ступеня магістра зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» за кошти Національного агентства України з питань державної служби

Шановний пане Голово!

Просимо надати допомогу у доведенні до керівників органів місцевого самоврядування наступної інформації, що сприятиме підвищенню їхнього фахового рівня та можливості отримання освітнього ступеня магістра зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування».

Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України, державний вищий навчальний заклад (далі – Інститут), який входить до системи управління Міністерства соціальної політики України, проводить прийом на навчання **за кошти Національного агентства України з питань державної служби**: освітній ступінь магістра, спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», заочна форма навчання. Термін навчання – 2,5 роки.

Магістерська програма з публічного управління та адміністрування спрямована на підготовку фахівців найвищої кваліфікації для роботи у сфері державного управління та місцевого самоврядування, які забезпечать європейський рівень надання адміністративних послуг на засадах запровадження у практику діяльності принципів демократичного врядування. Підготовка фахівців спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» проводиться за освітньою програмою «Публічне адміністрування та публічна служба».

Дисципліни навчального плану забезпечують глибоке вивчення теорії публічного адміністрування та врядування, територіального управління, планування розвитку територіальних громад, проектного менеджменту, публічних фінансів, технологій та комунікацій публічного адміністрування, соціального розвитку територіальних громад, інформаційно-аналітичного забезпечення публічного адміністрування, інституційних основ Європейського Союзу.

Навчання на заочній формі передбачає дві настановчо-заліково-екзаменаційні сесії на рік по 20 днів, загальною тривалістю 40 днів на рік. На цей час працівникам надаються додаткові оплачувані відпустки згідно ст. 216 КЗпПУ.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
«27» 06 2018 р.

На навчання за кошти Національного агентства України з питань державної служби приймаються особи, які мають вищу освіту за освітніми ступенями бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста), які перебувають на державній службі або службі в органах місцевого самоврядування та обіймають посади державної служби, що належать до 6-9 групи оплати праці або віднесені до 5-7 категорії посад в органах місцевого самоврядування, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого самоврядування не менш як один рік, не досягли 45 років на момент подання документів.

На навчання за кошти Національного агентства України з питань державної служби не приймаються особи, які раніше навчалися за державним замовленням і одержали документ про вищу освіту встановленого зразка освітнього ступеня магістра за спеціальностями галузі знань «Публічне управління та адміністрування» або за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», та особи, щодо яких існують встановлені законами обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу, службу в органах місцевого самоврядування і перебуванням на ній.

Термін прийому документів – з 1 липня по 1 серпня 2018 року. Особи, що вступають на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра, складають в Інституті вступні випробування з іноземної мови, фаху та співбесіди з питань, що стосуються державного управління.

Вступні випробування – з 2 по 20 серпня 2018 р.

Вступники особисто подають заяву про вступ до Інституту, в якій вказують спеціальність, мову та форму навчання.

До заяви вступники додають:

- 1) копію документа, що посвідчує особу;
- 2) копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;
- 3) копію реєстраційного номера облікової картки платника податків;
- 4) особи, які вступають на навчання до Інституту за рахунок коштів Національного агентства України з питань державної служби, подають довідку з місця роботи та копію трудової книжки (завірену у встановленому порядку);
- 5) шість кольорових фотокарток розміром 3 x 4 см.

Детальнішу інформацію про навчання можна отримати на сайті Інституту www.ipk.edu.ua.

Адреса ІПК ДСЗУ: 03038, м. Київ, вул. Нововокзальна, 17.

Телефони для довідок:

528-41-52 (приймальна комісія) – кімната 207-а,

239-07-98 (деканат) – кімната 207.

З повагою

Ректор



Радмила Войтович